- N’

busHec-nnaH nuBHoro bapa
«XMenbHas raBaHb»

Benoycos Makcum
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eHaHMeHOBaHHe NPEANPUATUA: « XMETbHAs
raBaHb»

= OpraHuzaiMoHHO-IIpaBoBas (hopma
npennpustusd: W11

= Kpatkue cBesieHus 00 y4aCTHUKAX MPOEKTA:
Yupenurens UII

= Cpeactna, 3a CYET KOTOPBIX OCYILIECTBISECTCA
MPOEKT — JINYHBIE HAKOIIIICHUS

= XapakTepucTuka ToBapoB: B 0ape ecThb
00JIBIIIOE Pa3HOOOpA3KUE COPTOB MUBA U
0€3aJIKOTOJILHBIX HAIIUTKOB, a TaK)Ke OOJILIIIOE
KOJIMYECTBO 3aKyCOK Ha JIDOOM BKYC.
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OueHKa pblHKa




COop n aHanmM3 MapKeTMHroBon NHMopmMaLmn
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AKMMQ
Ky 2 AUTPA
KomMmnnekc mapkeTuHra Ky 2 JUrE
3.5 AT P
e TOXE .
LleHoBoOW \\*E STy
ananasoH

1 nnTp nNnBa ot 100 go 250 pybnen
100 rpamMm 3akycok oT 30 go 150 pyonen
1 nuTp 6e3ankoronbHbIX HAaNUMTKOB OT 100 Ao 150

pybnen

Cucrtema CKMagoK npv NOMOLLUY MHTEPAKTUBHbIX UIP
Takke akuusi: Nnpy NoKynke ot 5 NMTPOB NNBA, KYMOH
Ha cymMy 100 pybren Ha 3aKyCku
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[lnaHMpoBaHne Npodak e =
CTPaTErMUYECKNX acreKTa s ——
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NMuBectnumm B OC ~/

= Mebenb — 270.000 pybneu

= Cuctema poanuea nmea — 200.000 pybneu

= TexHnyeckoe ocHalleHne — 20.000 pybnen

= ApeHaa nomMmeLleHuns (3 mecdua) — 75.000
pybren

= Peknama — 40.000 pybnen

= OdbopmneHue gokymeTtaumm — 40.000 pyobne
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<~ MatepunanbHblie 3aTtpaThbl U
~ 3aTtparhbl Ha NPOU3BOACTBO

= Apenga nomenieHus Ha mecsiy — 25.000 pyOneii §
= CBs3p u uHTEpHET — 5.000 pyOIsIeH
KommyHnanbHbie yeiyru — 5.000 pyO:ei
ITokynka ceipbst — 150.000 pyOieit

311 padotHuKam (2 mecsma) — 140.000 pyonei
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- TpyooBble pecypchbl

= AomMmuHucTtpartop - ObecneyeHmne
TPYAOBON OEATENLHOCTH,
NPUHATUE yrNpaBliEHYECKNX
peLlleHun — 35.000 pyonewn

= bapmeH - Poanue npoaykuum,
KOHCYynbTauum B BbIOOpE, pacyeT
noctmutenen — 25.000 pyobnewn

= YOopLUMK — YOOopKa nomMeLleHnsa —
10.000 pybnewu
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OpraHu3aumnoHHas CTpyKTypa npeanpusaTuns

AOMUHNCTpPaTOp

bapmeH

Yb6opLink
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\/ ~ 3ranbl pa3sBuTuS

npeanpunaTmng

1) 3akynka o60pynoBaHms 2) NMopnbop nepcoHana 3) Mowuck

6) Passutne
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_ ®unHaHcoBas 1 3KkoHoMU4Yeckas oLeHKka busHec npoekTa

= Pacxogsl B Mecsi — 280.000 pyo:eit
= Jloxox B mecsi — 320.000 pyOmei

= [IpuoOsuis B Mecsn — 50.000 pyonei
= CpOK OKyaeMOCTH — 22 Mecsna




